

我市供销系统多举措激发国庆假期消费热——

# 绿色新鲜质优农产品一站购齐



“在外时,最想念的就是记忆里的家乡味道,这不,来买点特产带给朋友们品尝。”昨日上午,在海安市农业示范体验交流中心,从安徽滁州返乡过节的谢女士正忙着挑选土特产,白汁河豚、麻虾酱、黄泥螺、苏琪脆饼……购物车里满满当当。“这里很多都是海安本地特有的农产品,种类多,可以一站式买齐。”

供销社是为农服务的综合性合作经济组织,是党和政府做好“三农”工作的重要载体。记者了解到,国庆期间,我市各地供销系统都开展了形式多样、内容丰富的促消费活动,带动本地特色农产品销售,促进城乡商品双向流通。

前不久,海安农业示范体验交流中心(供销超市)正式对外营业。展销中心采用“展中有销,边展边销”的模式,展出了200多种当地特色农产品,充分彰显了“一粒米、一滴油、一只蛋、一条鱼、一根丝”海安五个一特色优势产业。除了农产品,展销内设有充满趣味的水稻植保互动游戏,“字说农业”环节将农业与文化巧妙结合,人们还可以免费体验虚拟驾驶、VR漫游等现代化娱乐设施。

“这两天,海安本土大米、本地粮油、麻虾酱,糯米陈酒、苏琪脆饼等卖得最好。”海安市供销合作总社党组成员、监事会主任李海建介绍,国庆期间,海安市委市政府针对供销超市专项发放10万张面值15元助力券,累计面值150万

元。供销超市部分涉及民生的商品也推出了特价优惠,其中,猪肉、海鲜全场85折销售,粮油、大米等则平价销售,店里优惠活动与政府助力券可叠加使用,真正做到了让利于民。国庆以来进店人

数近万人,营业额达50余万元。

狼山鸡、如东大米、海鲜干货、条斑紫菜……假期里,“如意东方”主打产品受到了市民及游客的欢迎,结合系列优惠促销活动,市场热度持续攀升。据统计,“如意东方”品牌两家门店四天销售额近6万元,邻距离供销仓储折扣店及麒麟府邻距离供销超市销售总额近50万元。

为了让农特优产品更好地走出如东,2021年7月,如东供销合作总社与如东国有企业东和集团牵头打造了全县域、全品类、全产业链区域公用品牌“如意东方”,双方共同组建江苏东和供销有限公司,成立如东县品牌协会,负责该品牌的运营管理、推广运用。

“我们积极参加各类活动,搭建如东名优产品展销推介平台,多形式、全方位拓宽销售渠道。”如东县供销合作总社副主任赵华介绍,“率鲜进沪”2024南通名

优农产品上海洽卖会、“四季村晚”示范展示活动、中泰文商旅交流嘉年华……最近一周,他们牵头组织30余家“如意东方”旗下授权企业,展销了百余种如东名特优农产品。

国庆假期,2024启东·江海澜湾国庆海上嘉年华活动人气十足。启东市供销合作总社联合启东市旅游协会,推出了“文旅+农味”农产品进景区让利展销活动,拓展农产品销售渠道。

展销期间,启东市旅游协会展示了芦编、竹编和虎头土布鞋等非遗物品,充分体现了启东的传统文化;启东市供销总社精心挑选“如辉农场”“吕鲜米业”等8家农业企业,带来了猕猴桃、黄桃酒、四青作物、地产三宝、有机大米、吕四白酒等40多种优质农产品,吸引不少游客现场品尝、购买。

下一步,我市供销系统还将举办农产品展销活动、特色农产品推介等进机关、进社区、进企业活动,实现绿色、新鲜、质优的名优农产品一键直达,为推进乡村振兴贡献更多供销力量。

本报记者 卢兆欣 陆薇

## 院所企业当主角 创新成果站C位

第二期“紫琅好成果”新技术、新产品发布

本报讯 (记者沈佳颖)9月27日,第二期“紫琅好成果”新技术、新产品发布会在紫琅科技城举办。来自成果发布单位、投资界、创投机构、上下游企业等30多位代表齐聚南通创新区,面对面交流成果、对接供需。

“紫琅好成果”发布活动是创新区内研发院所、科创企业、人才团队搭建的互动平台,旨在推动更多创新成果走出实验室、迈向市场,加速创新链、产业链深度融合,赋能区内产业高端化、规模化发展。

会上,江苏集萃先进纤维材料研究所先后发布了两大在手项目——植物染料原液着色绿色纤维关键技术研究及产业化、耐久型瞬间消臭纤维项目,展现其推动纺织纤维领域绿色发展的创新贡献。

南通微臻医药科技有限公司重点围绕技术研发、产业化推进与优势、产品亮点等方面推介微针递送技术的转化与应用。公司功效护肤产品已上市销售,正加緊攻克微针技术在医药领域的各项应用难题及探索产品注册申报路径,力争早日实现稳定性量产及产品商业化。

无标记活细胞全景超分辨显微镜是由澄光光学科技(南通)有限公司自主研发、生产、销售的一款产品,其核心技术先后获得“2022年中国十大光学产业技术”“第五届(2022)中国医疗器械创新创业大赛三等奖”。

发布环节后,多位创投机构、上下游企业代表针对感兴趣的项目和产品进行提问,现场交流氛围活跃。

南通创新区将持续办好“紫琅好成果”发布活动,为科研院所、重点企业、重大项目提供与各路资本、产业链上下游企业直接对话的机会,推动更多创新资源和成果在此生根发芽、落地转化。



昨日是国庆长假的第五天,不少市民走进南通市图书馆“充电”提升。

记者 徐培钦摄

## 如东边检“零距离”全天候服务 确保假期靠港作业“零等待”

本报讯 (记者徐书影 通讯员严晨)昨日下午2点,随着如东洋口港国庆假期第一艘出入境船舶、韩国籍“星湖星系”轮顺利靠泊液体化工码头,早已在码头前沿等候多时的如东出入境边防检查站阳光岛警务室民警王善璐、张曦整理好执勤装备登轮开展检查。

“从3日开始就在为迎接这艘船做准备了。”张曦告诉记者,作为一名“00后”,这是他在岛上度过的第一个国庆假期。由于海上连日大风,原计

划3日靠泊的“星湖星系”轮两次推迟船期,10月5日才最终抵达洋口港阳光岛液体化工码头。

“船期变化是常态,我们必须24小时在岗位随时应对口岸勤务及群众需求。”与张曦不同,王善璐是一名“老外勤”,“这艘船已经在海上耽搁三天,我们得抓紧时间。”简易舷梯固定,船岸安全网架好,两名民警快速登船办理查验手续。由于船舱狭小且高温、高噪,走出机舱室,两人额头满是豆大汗珠。

近年来,越来越多的省市级重大

项目落户洋口港,企业生产原料进口需求日益增大、成品出口量越来越大。据统计,截至目前,洋口港液化码头进港散装液体化学品船舶327艘,同比增长10.8%;散装液体化学品吞吐量约302万吨,同比增长26.9%,总吞吐量已刷新该码头同期最高纪录。

今年国庆假期期间,如东出入境边防检查站采取警力动态调剂、通关就近候检和服务窗口前移等服务模式,实施7×24全天候保障,确保假期期间口岸管控有力、出入境秩序顺畅。

## 继承光荣传统 弘扬奋斗精神 在中国式现代化南通新实践中再建新功

牺牲民警家属蔡金慧,她的丈夫姚十华在2022年4月抗疫期间因公牺牲,被江苏省公安厅追记个人一等功。倪春青关切地询问她家庭生活状况和子女工作情况,叮嘱相关部门要用心用情关心因公牺牲党员干部家属,帮助他们解决实际困难。来到离休老干部倪国昌家中,倪春青与老人亲切交谈,听老人追忆革命烽火岁月,向老人介绍南通经济发展情况。倪春青说,老党员、老干部是党和人民的宝贵财富,为南通经济社会高质量发展作出了重要贡献,要切实关心他们的生活,做好各项服务和保障工作。夏志娥是中华人民共和国成立前的农村老党员,倪春青详细了解了老人的身体状况和生活情况,感谢她长期以来在基层一线为党和国家发展事业作出的贡献,嘱托她保重身体,祝福她健康长寿。

9月28日,市委常委、纪委书记、市监委主任姜东赴如东开展节前慰问。姜东首先看望慰问了新中国成立前党的老党员丁其喜,向老人致以节日问候,并详细了解其日常生活、身体状况等,要求相关部门关心关爱老党员,让他们安度晚年。在看望因公牺牲党员家属宋秀兰时,姜东与一家人亲切交谈,对他们是国家和人民作出的牺牲与贡献表示由衷敬意。他要求相关部门切实关心因公牺牲党员干部家属生活和工作,帮助解决实际困难,让他们真切感受到党和政府的关怀。在看望荣获全国道德模范提名奖、中国好人等荣誉的沈亚秋时,姜东说,社会进步离不开先进典型的示范引领,希望继续坚定理想信念,努力把各项工作做得更好。

9月27日,市委常委、南通军分区司令员周建新一行赴苏锡通园区开展节前走访慰问。家住张芝山镇塘坊村的伤残军人刘建兵曾在对越自卫反击战中中弹负伤,弹片至今存留在体内。来到刘建兵家,周建新关切地询问他的身体状况和生活情况,送上节日问候与祝福,叮嘱属地和有关部门持续做好关心关爱,积极主动排忧解难。今年96岁高龄的离休干部施德耀是新中国成立前参加革命工作的老干部、老党员。周建新与老人拉起家常,细心询问老人的身体情况和日常生活,嘱咐老人保重身体,保持愉悦心情,安享幸福晚年。烈士遗属朱雪妹的儿子1984年光荣牺牲。周建新详细了解了老人当前的生活情况,送上慰问金和诚挚祝福。

9月28日,市委常委、常务副市长王晓斌一行来到启东市南阳镇南阳村,走访慰问中华人民共和国成立前党的老党员施国民。今年96岁的施国民1947年入伍,1947年3月加入中国共产党,退伍后回归家乡。王晓斌和他拉起家常,回忆革命岁月,向老人表示敬意,并详细询问他的身体状况和生活情况,叮嘱他保持愉快心情,并祝福他健康长寿。在位于北城区街道社会组织孵化中心的苏晓琳工作室,王晓斌观看了“晓琳直播间”视频,详细询问其生活工作状况。苏晓琳曾先后获得中国好人、江苏省三八红旗手标兵等荣誉。王晓斌勉励她继续发光发热,传递正能量,更好地发挥道德模范和榜样引领作用,在全社会营造向上向善的良好氛围。在全国先进工作者顾瑛家中,王晓斌向她致以敬意。顾瑛是启东市人民医院护理部原副总护士长兼手术室护士长,20多年如一日在平凡的护理岗位上刻苦钻研业务,乐于奉献,退休后坚持在启东市人民医院质量管理科从事病人回访工作。王晓斌希望她继续发挥示范带动作用,传承优良作风,传递爱心和温暖。

9月29日,市委常委、通州区委书记张建华一行在通州区开展节前走访慰问。退役军人李建华参加对越自卫反击战“黑豹行动”拔点作战,荣立一等功。退伍后,他进入农行工作,继续发挥自己的光和热。张建华感谢他一直以来为党和国家、地方经济作出的贡献,并嘱咐一旁的区退役军人事务局工作人员,要用心用情用力做好退役军人服务保障工作,努力让军人军属和广大退役军人增强荣誉感、幸福感。今年95岁高龄的张经义1948年就参加革命工作。

张建华与老人亲切交谈,详细了解老人的生活起居和身体状况,希望他保重身体、幸福生活。钱建萍于1995年荣获全国劳模称号,张建华对她为全区纺织行业的发展作出的贡献表示感谢,并送上慰问金勉励她再接再厉,继续发挥劳模的示范引领作用,激励和引领更多劳动者奋力努力,取得更大成绩。

9月27日,市委常委、宣传部部长陈冬梅走访慰问省优秀共产党员、老党员和省道德模范。“因为有你们这样的家庭,我们城市的底线才会守得更牢固。”在省优秀共产党员王汉文家中,陈冬梅与之亲切交谈,感谢他和家人在抗疫工作中作出的积极贡献,勉励他继续发挥党员

可将4000辆小汽车一举提到40层楼  
国内起重能力最大“建桥神器”交付



本报讯 (记者黄海)9月26日,上海振华重工为中交二航局建造的5500吨双臂架变幅式起重船“二航卓越”,在振华启东海工码头举行交船仪式(上图,记者许丛军 摄)。

“二航卓越”是国内迄今同类型船舶中技术最为先进、起重能力最大的双臂架变幅式起重船,总长165米、型宽52米、型深11米,设计吃水6.5米,最大起重量5500吨,最大起升高度120米,相当于能够将4000辆小汽车一举提升到40层楼的高度。

“二航卓越”具有超大跨径桥梁预制化、装配化的安装能力。能覆盖130米跨度非通航孔钢箱梁整体

吊装,具备47米限高通航能力。由于船舶自身设计吃水小,采用了浮箱助浮技术,因此具备浅水区作业能力。此外,该船采用了光伏储能、高效永磁机等绿色节能技术,配备了智能运维管理和作业辅助决策系统,顺应了海上工程船舶绿色化、智能化的发展趋势。

据介绍,“二航卓越”将重点服务于桥梁工程,覆盖水工工程,兼顾海上风力发电领域,堪称“建桥神器”,能够满足长江口、珠江口、舟山群岛及渤海湾等主要近沿海水域施工要求,将进一步巩固我国在国际桥梁行业的装备优势与绿色能源应用领域的领先地位。

时间截至 11月3日

## 市“名特优新”个体工商户开始申报

本报讯 (记者王伟丽)记者3日从市市场监管局获悉,2024年南通市“名特优新”个体工商户申报工作已经开始。全市范围内符合我省“成长型”和“发展型”个体工商户划型标准的个体工商户,可对照分类标准,选择“知名”“特色”“优质”“新兴”四类之一登录江苏政务服务网进行自主申报,申报时间截至2024年11月3日。

今年9月,我市印发《南通市推进个体工商户分型分类精准帮扶提升发展质量的实施方案(试行)》,对个体工商户进行分类培育,将特色鲜明、诚信经营好、发展潜力大的个体工商户分为“知名”“特色”“优质”“新兴”四类,建

立名录数据库,并向社会公示,通过支持品牌建设、鼓励技艺传承、支持参与政府采购、拓宽营销渠道、支持提档升级、加大信贷支持、支持线上经营、支持标志展示等举措进行培育和支持。

个体工商户有以下情形之一的,不得申报或者推荐为“名特优新”个体工商户:申报或推荐之日前2年内,有在国家企业信用信息公示系统公示的罚款及以上行政处罚信息,尚未完成信用修复的;个体工商户经营者被人民法院列为失信被执行人;上一年度曾发生重大安全事故的;标记为经营异常状态,恢复正常状态的当年;申报材料弄虚作假的。

## 如皋开展“向祖国献礼”志愿服务 将提供200多个服务项目

本报讯 (通讯员朱红娟 记者何家玉)“我爱你,祖国!我爱你北国的千里冰封,我爱你南疆的万亩绿色……”在庆祝新中国成立75周年之际,如皋市委社会工作部开展志愿服务进企业系列活动,983黄丝带文化志愿者在活动中诉说对伟大祖国的深深爱恋。

近年来,如皋市不断完善志愿服务组织架构,现有志愿服务队伍109支,专业志愿服务队伍14支,汇聚社会各方力量,不断提高志愿服务队伍专业化水平。国庆节前后,如皋将组织开展“向祖国献礼”系列志愿服务项目200余个,大力弘扬志愿精神、志愿文化,共同营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围。

节日期间,983黄丝带文化志愿服务中心走进多家企业,与企业职工一起回顾党史,点亮信仰之光,重温红色家书,感受动荡年代里的坚守,聆听老兵故事,汲取榜样的力量,分享大国工匠事迹,学习他们的专注与传承。

近年来,如皋市不断完善志愿服务组织架构,现有志愿服务队伍109支,专业志愿服务队伍14支,汇聚社会各方力量,不断提高志愿服务队伍专业化水平。国庆节前后,如皋将组织开展“向祖国献礼”系列志愿服务项目200余个,大力弘扬志愿精神、志愿文化,共同营造欢乐喜庆、文明祥和的节日氛围。

先锋模范作用,引领和带动身边党员干部共同践行初心使命,奋力担当作为。老党员江承年现年97岁,荣立战功11次。陈冬梅为老人送上鲜花和慰问金时表示,老战士、老干部是党和人民的宝贵财富,是革命、建设、改革光辉历程的见证者,她现场叮嘱各部门要把他们的冷暖放在心上,让他们共享发展成果,安度幸福晚年。杨广泽是荣登中国“诚实守信”好人榜的企业家,被评为“江苏省劳动模范”“江苏省道德模范”“江苏省百名诚信之星”。在南通双弘纺织有限公司,陈冬梅详细了解了目前企业的运行发展情况,鼓励杨广泽继续发扬道德模范精神,坚持“做事先做人,做人德为先”的原则,更好地服务社会。

9月27日,市委常委、秘书长童剑赴启东走访慰问部分新中国成立前党的老党员、江苏好人、全国劳动模范等。“受南通市委、市政府委派来看望您。”童剑来到汇龙镇亚光村,看望慰问老党员侯兰群,与老人话家常,聊近况,叮嘱她保重身体,保持好心情。他说,老党员是党的事业的建设者,要在思想上多关心、生活上多关照、精神上多关怀,要向老党员学习,赓续红色基因,弘扬优良传统。江苏好人张新柱今年65岁,身体健朗的他依然坚守在服务群众第一线。在张新柱的工作室,童剑与他亲切交谈,仔细询问其身体和生活状况,对其数年如一日助人为乐的奉献精神表示肯定,并希望他继续发挥好榜样示范作用,弘扬社会正能量。走进全国劳动模范于冬娟的家庭农场,童剑向她致以节日祝福,感谢她为农村发展、农民增收作出的积极贡献。童剑还叮嘱相关部门和单位要关心关爱劳模,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,进一步营造劳动光荣的时代风尚。

记者 朱文君 李彤 金帅 陆薇 李倪昇 张亮 盛溢斌 黄艳鸣 王颖 沈佳颖 通讯员 袁嘉璟